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Tranbjerg, 30-04-2023.
Information om ændring af satser for kontingent.

Bestyrelsen i AIA-Tranbjerg Fodbold har siden årsskiftet brugt tid på at gennemgå klubbens kontingent satser og arbejdet på at tilpasse disse i forhold til de forventede økonomiske ændringer som klubben vil stå overfor i 2023 og fremadrettet.

Kommende kunstgræsbane
Grundet den forventede etablering af kunstgræsbanen i sommeren 2023, vil klubben fremadrettet være afkrævet større økonomiske årlige udgifter ind hidtil. Dette har været del af den tidlige planlægning af banen, da et af kravene til kommunal økonomisk støtte var at klubben stod som ejer og dermed som driftsansvarlig.   
Dette indebær årlige udgifter til vedligehold og baneservice, samt dokumentation for at der i klubbens økonomi, årligt hensættes midler til fremtidig udskiftning af kunstgræsset.    

Klubbens generelle drift
AIA-Tranbjerg Fodbold har været underlagt stigende udgifter og økonomiske forandringer, som er direkte afledt af de udsving den danske økonomi har været ramt af igennem det sidst års tid. Dette har betydet tilpasning af klubbens generelle udgifter, hvilket derfor også er reflekteret i de ændrede kontingentsatser.

Kontingentsatserne er afstemt efter de generelle inddelinger for børn, ungdom, senior, oldboys mm. 
Derudover afspejler de gennemsnittet for de kontingentsatser der findes i de lokale klubber i Aarhus området, med tilsvarende til medlemmer og faciliteter, samt sportsligt niveau.  

Bestyrelsen har i forbindelse med ændring af kontingentsatserne tilstræbt at efterleve klubbens generelle værdier. Herunder at vi i fællesskab skal sikre vores medlemmer og frivillige de bedst mulige betingelser for at mødes om fodbolden, men også fremstå som en inkluderende forening der giver rum for nye medlemmer.

Med venlig hilsen
Formand - AIA-Tranbjerg Fodbold
Morten Eaton Mølgaard
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